

Более 880 компаний из 36 стран мира и 450 тысяч посетителей – такое число участников собрал XIII Международный авиакосмический салон, вчера завершившийся в Жуковском. Для мероприятия, которое устраивается на аэродроме Летно-исследовательского института им. Громова начиная с 1993 года, это абсолютный рекорд. Чем еще запомнился МАКС-2017, узнал корреспондент «Подмосковье сегодня».

ОЛЬГА ЧЕМОДАНОВА  
mosregtoday@mosregtoday.ru



На смотровых площадках авиацентра не всегда хватало места  
Фото: Тимофей Попов

## Показали МАКСимум

Авиасалон в Жуковском установил рекорд посещаемости и деловой активности

### ВОЗДУШНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

В рамках статической экспозиции на МАКС-2017 было представлено 118 летательных аппаратов, некоторые из них публике показали впервые. В частности, на авиасалоне состоялась «премьера» нового многоцелевого легкого истребителя МиГ-35, который по дальности полета превосходит предшественников в полтора раза. Другая новинка – конвертируемый вертолет Ми-8АМТ. Всего за час он может превратиться из транспортно-грузового варианта в пассажирский, а за три – в VIP-салон.

Среди воздушных судов малой авиации был представлен легкомоторный самолет ТР-301, спроектированный на замену знаменитому «кукурузнику» Ак-2. А в исторической экспозиции МАКСа можно было увидеть, к примеру, самолет Ил-2 образца 1942 года.

На стенде Федерального космического агентства «Роскосмос» был представлен макет космического аппарата радиотехнической раз-

вездки «Пион-НКС». Осмотревшая выставочный павильон, губернатор Московской области отметил важность сотрудничества с корпорацией для региона.

– Это наш флагман и по инвестициям, и по стратегическому развитию, и по высококвалифицированным рабочим местам, – подчеркнул Андрей Воробьев.

### ДЕНЕГ И ЗРЕЛИЩ

Окончательные итоги деловой программы еще предстоит подвести, но уже сейчас понятно: МАКС-2017 вновь принес России контракты на сотни миллиардов.

– По итогам деловой активности МАКС-2017 стал беспрецедентным, – заявил коммерческий директор ОАО «Авиасалон» Владимир Советкин. – Было проведено около полутора тысяч деловых встреч с потенциалом свыше 300 миллиардов рублей.

По результатам переговоров подписано множество крупных контрактов. Так, достигнуто соглашение

с сетью Hilton о строительстве отеля в аэропорту «Жуковский» в 2018 году.

Превзошла все ожидания и летная программа МАКС-2017, включавшая демонстрацию 90 воздушных судов. Все дни авиацентра перед зрителями выступали более десяти отечественных и зарубежных пилотажных групп. Мастер-класс показали знаменитые «Русские Витязи», «Стрижи» и «Соколы России». Ажиотаж вокруг полетов был таким, что на смотровом поле не хватало мест, и посетителям приходилось рассаживаться между экспонатами.

# 450

тысяч

человек, по предварительным подсчетам, посетили авиацентры МАКС в этом году



**ФОТОФАКТ**

Автомобиль шведского пилота Маттиаса Экстрема на старте финального заезда российского этапа гоночной серии DTM. Гонки проходили на автодроме Moscow Raceway в деревне Шелудьково Волоколамского района.

### ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА ]

## ПУТИН ОБСУДИЛ ОБСТАНОВКУ НА КАВКАЗЕ С АЛИЕВЫМ



Президент РФ Владимир Путин встретился в Сочи с президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым. Лидеры двух стран обсудили двусторонние вопросы и региональные проблемы.

Вопросы российско-азербайджанских отношений, а также непростая обстановка в Кавказском регионе стали главной темой беседы двух президентов. Как подчеркнул Владимир Путин, такие встречи дают хороший импульс двусторонним отношениям, которые развиваются очень успешно, позволяют найти решение сложных проблем.

Ильхам Алиев со своей стороны подтвердил, что сотрудничество наших стран развивается успешно, и выразил надежду, что встреча с президентом России послужит его дальнейшему укреплению.

Кроме тем официальной повестки, российский президент поделился с гостем из Баку впечатлениями от своего недавнего разговора с молодежью в новом образовательном центре «Синиус».